

陳豪 愛舒適 重健康



踏入3月，春天來臨，說到服飾，能與手袋「平分春色」的非鞋履莫屬，陳豪亦說在某程度上，鞋代表了「個性」，所以鞋對於男士來說更為重要。早前，陳豪與妻子陳茵媺齊齊出席意大利休閒鞋履品牌GEOX全新春夏系列預覽，更率先穿上品牌全新春夏系列的鞋履，流露時尚典雅氣息，展示品牌休閒中的時尚魅力。當天，筆者在陳豪做了個訪問，談談他選擇鞋履的心得，以及分享他從鞋履上得出一些健康的看法。

文：吳綺雯

今年的春夏系列，很多鞋履品牌都以繽紛色彩為基調，同時注入夏日活力，而陳豪最喜愛的品牌今年亦推出多款潮流與健康並重的鞋款，讓休閒品味風格融入生活當中。他說：「這品牌歷史悠久，它的鞋一向以舒服透氣見稱，不再有濕腳的感覺及難聞的腳臭味，夏天清涼乾爽，冬季溫暖舒適。」

據知，品牌結合了時尚與科技，推出各式女士、男士和童裝鞋履及休閒服裝系列，其鞋履系列均備有獨一無二的透氣防水薄膜專利技術，使鞋底發揮透氣及防水功能，讓雙腳保持乾爽及舒適。

陳豪重申喜歡這個品牌，它一直以來以舒適度取勝，適合用家，對身體健康有益，算是其優勝之處。

型男淑女

圖：新華社



北京服裝學院時裝周開幕

早前，模特兒在北京服裝學院時裝周開幕式上展示作品。當天，北京服裝學院時裝周開幕，展示了北京服裝學院10級服裝與服飾設計專業、時尚文化與傳播專業、服裝表演專業畢業設計作品。



注重款式更重鞋墊

當談到為自己選擇鞋履時，他當然會先看鞋款，看看自己適合與否，可以出席什麼場合，其次當然要看舒適度，再看物料、設計、顏色、耐用等因素，所以他揀選一對鞋都有不少原則，要給他選中必定是其心頭好。

不過，除了以上的因素外，原來陳豪更注重鞋墊，他提及：「在這個年代，其實大家都很幸福，因為現在的鞋跟過往不同，現代人注重健康，甚至連鞋內的鞋墊都會特別留意，令我們更加明白自己的腳及身體的需要，如鞋內中間圓拱形的位置對腰骨有一個很直接的影響，所以會看鞋墊有否這個支撐，例如有些人如扁平腳、曲腳一點，製鞋的專家都會顧及這個健康指標，希望大家身體會健康，令大家穿起來舒適，所以我們是幸福的。」沒有跟陳豪談起揀鞋前，筆者都完全不知道鞋墊的重要性，日後筆者揀鞋都要特別留意一下。

陳豪當天穿着的鞋便有這個功能，其高性能技術有助於提供舒適的穿着感受，即使是在炎熱的天氣中，也能使腳部保持乾爽。其柔軟彈力鞋面如貼皮膚般舒適，使步態更為自然有力，當中陳豪特別喜歡它根據人體腳部構造設計配置的鞋底，能帶來裸足般的愉悅步行體驗。



選擇可愛舒適童鞋

當天，他們兩夫婦除了忙於為自己挑選心水鞋款外，更對預覽中的童裝款式愛不釋手，陳豪迫不及待想添置一些可愛款式。陳豪其後亦說看到很多小童鞋履，他都很喜歡，但現時困困選小，它們亦沒有BB鞋，所以還未有機會給困困試穿。不過，他笑言：「如困困大一點，希望品牌會送一對給困困試穿，既有款式，又健康舒適。」



陳豪及陳茵媺看到童鞋，笑不攏嘴。



陳豪揀鞋會看鞋墊的情況

懂得打扮配合主題

最後，在鞋履以外，當然少不得要問問陳豪喜歡穿什麼服裝，平時筆者看到他的穿衣品味很不錯，原來他什麼服飾都喜歡穿著，有時喜歡Casual，有時就Formal，有時甚至很Hea的。「我覺得穿什麼衣服都不要緊，只要懂得如何打扮、如何配襯就可以，就正如我那天是要做運動的話，我要確定我的衣飾全是以運動為主，包括連鞋履都要是運動鞋，這樣才能配合我當天的主題，做運動也會得心應手。」

消閒 Guide

文：雨文

玩具迷朝聖之地

以前筆者曾訪問過玩具收藏家，他們都說很想香港可以有個玩具博物館，最近筆者便發現了「領匯香港玩具博物館」，免費開放予公眾參觀，是商場與著名鬼才導演彭順首度攜手合作，博物館將永久設於樂富廣場，館裡全年獨家展出彭導演的逾萬件私人玩具收藏品，其中包括首度曝光的限量版玩具及從各地搜羅的絕版玩具，供大眾欣賞。彭導演更會擔任博物館的永遠榮譽館長，不定期現身與玩具愛好者作近距離交流。同時，大家由即日起至3月31日，還可以以玩具為主題，拍攝不少於1分鐘的短片，參加微電影創作比賽，於4月11日前上載至活動專頁，如想知更多詳情，可進入www.thelink.com.hk查詢。



花事了

天然保鮮

3月上旬收到客戶興高采烈的來電，表示情人節的花束仍然保持着非常好的狀態，收花人相當高興；筆者得知這個消息當然也很欣喜。要做到如此效果，關係三大因素：

第一，嚴選新鮮、優質和上等的花材是最重要，得到供應商的支持和配合，基本上鮮花空運抵港，即日處理、翌日送出，效果自然更理想。這有別於市面一般花店的大規模生產，在此不作多論。

第二，良好的保養功夫不可少。收花人除了接到花束外，同時會收到一份花束護養書(或短訊)，內文除了介紹花材名稱、產地及創作風格外，更會內附簡單的護理步驟和注意事項。只要按部就班地勤加處理，即使完全沒有插花經驗的人也能做到，足以延長花期。

最後，天氣的配合是關鍵。今年1月至3月，對比往年同時段，普遍溫度為低，可謂相當清涼。如此低溫，會大大減低鮮花的折舊速度，延長其保鮮期。因此亦感謝「天公」的配合，為花兒提供一個天然保鮮室。

(所有花作由Henry Leung設計)

文、圖：Henry Leung

面書：Whim W-him 微博：Henry_Whim



要做出最好的花作，缺愛不行。



清涼3月有利花展

